



**МИНИСТЕРСТВО
ОБРАЗОВАНИЯ
КАМЧАТСКОГО КРАЯ**

ул. Советская, д. 35,
г. Петропавловск-Камчатский, 683000
Тел. +7 (4152) 42-18-11, факс (4152) 41-21-54,
E-mail: obraz@kamgov.ru

№ 3853

На № _____ от _____

Уважаемый Матвей Иванович!

От имени Губернатора Камчатского края благодарим Вас за обращение в рамках «Прямой линии с Владимиром Солодовым».

С 1 сентября 2023 года вступил в силу Порядок проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, утвержденным приказом Министерства Просвещения Российской Федерации от 24.03.2023 № 196 (далее – Порядок).

Аттестация педагогических работников в целях установления первой или высшей квалификационной категории проводится по их желанию на основании их заявлений, подаваемых непосредственно в аттестационную комиссию, либо направленных в адрес аттестационной комиссии по почте письмом с уведомлением о вручении или с уведомлением в форме электронного документа с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", либо посредством федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)" (далее - ЕПГУ), либо региональных порталов государственных и муниципальных услуг, интегрированных с ЕПГУ.

Заявления в аттестационную комиссию подаются педагогическими работниками независимо от продолжительности их работы в образовательной организации.

В заявлении в аттестационную комиссию педагогические работники сообщают сведения об уровне образования (квалификации), результатах профессиональной деятельности в организациях, об имеющихся квалификационных категориях, а также указывают должность, по которой они желают пройти аттестацию. Также, в заявлении педагогические работники в соответствии с абзацем четвертым пункта 31 Порядка могут по своему усмотрению сообщить и предоставить сведения об имеющихся у них государственных наградах, почетных званиях, ведомственных

знаках отличия и иных наградах, полученных за достижения в педагогической деятельности.

Проведение аттестации педагогических работников, имеющих государственные награды, почетные звания, ведомственные знаки отличия и иные награды, полученные за достижения в педагогической деятельности, либо являющихся призерами конкурсов профессионального мастерства педагогических работников, осуществляется на основе сведений, подтверждающих наличие у педагогических работников наград, званий, знаков отличия, сведений о награждениях за участие в профессиональных конкурсах.

Порядком не предусмотрен перечень наград, почетных званий, ведомственных знаков отличия и иных наград, полученных за достижения в педагогической деятельности, а также не предусмотрена возможность определения каких-либо перечней наград нормативными правовыми актами органов государственной власти субъектов Российской Федерации.

Информацию о наличии ведомственной награды Министерства образования Камчатского края Вы можете указать в своем заявлении о проведении аттестации в целях установления первой или высшей квалификационной категории.

На сайте КГАУ ДПО «Камчатский институт развития образования» <https://kamchatkairo.ru/deyatelnost/attestatsiya> можно ознакомиться с Порядком, а также с Ответами на часто задаваемые вопросы по применению Порядка, подготовленными Департаментом подготовки, профессионального развития и социального обеспечения педагогических работников Минпросвещения России совместно с Общероссийским Профсоюзом образования.

Дополнительную информацию о проведении процедуры аттестации можно получить у Демьяненко Елены Александровны, старшего методиста отдела профессионального развития КГАУ ДПО «Камчатский ИРО», телефон для связи 8(4152) 42-46-26.

В телефонном разговоре специалистом Министерства образования Камчатского края Вам, уважаемый Матвей Иванович, даны разъяснения по порядку проведения аттестации педагогических работников в целях установления первой или высшей квалификационной категории, дополнительных вопросов не возникло.

С уважением,
И.о. Министра

А.А. Захаровская